

本公告僅供參考，並不屬於任何人士收購、購買或認購證券的邀請或要約。本公告並非亦無意作為在美國發售本公司證券供出售的要約。本公司證券並無亦不會根據1933年美國證券法（經修訂）（「美國證券法」）登記，且不得未根據美國證券法登記或適用豁免登記規定而在美國發售或出售。本公司證券並無亦無計劃在美國公開發售。

香港交易及結算所有限公司與香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



AIA Group Limited
友邦保險控股有限公司

(於香港註冊成立的有限公司)

股份代號：1299

自願性公告

**友邦保險進一步加強亞太區領導地位
與花旗銀行達成覆蓋11個市場的長期獨家銀行保險合作協議**

友邦保險控股有限公司（「本公司」或「友邦保險」）今天公佈，友邦保險與Citibank N.A.（「花旗銀行」或「Citibank」）達成一項意義重大的獨家銀行保險合作協議。有關協議覆蓋亞太區11個市場，包括香港、新加坡、泰國、中國、印尼、菲律賓、越南、馬來西亞、澳洲、印度及韓國。

是項獨家分銷協議為期十五年。合作協議包括分行、電話營銷及網上銷售的所有零售分銷渠道，覆蓋零售及團體壽險產品範疇（信貸保險除外），讓友邦保險接觸到花旗銀行於該11個市場內的企業客戶以及約1,300萬名現有零售信用卡和銀行客戶。

友邦保險集團首席執行官兼總裁杜嘉祺(Mark Tucker)表示：「是項極具吸引力的分銷協議進一步鞏固友邦保險在亞洲這快速增長的壽險市場上的領導地位，並顯著地提升我們的銀行保險分銷平台，與我們悠久並領先市場的代理分銷渠道並駕齊驅。新的長期合作協議讓我們能獨家接觸花旗銀行的廣泛區域分銷網絡，友邦保險將可應用其駐分行的專業銷售能力、領先的銷售點技術及廣泛的產品系列，以大幅提高花旗銀行於亞洲的龐大零售及商業客戶群中人壽及醫療保險的滲透率。」

杜嘉祺先生進一步表示：「是次長期合作協議對友邦保險和花旗銀行可謂相得益彰，剛好能透過對亞太區未來增長及發展的公開承諾為我們的客戶、員工和股東創造價值。」

是項新的合作協議將於2014年內在各地區落實推行。

聯絡詳情

投資者關係

盧家寶 +852 2832 6160

李子筠 +852 2832 4704

姜祖利 +852 2832 4703

傳媒關係

唐仕敏 +852 2832 6178

曾安琪 +852 2832 1868

吳浣鋸 +852 2832 4720

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，在亞太區17個市場營運，包括在香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國、韓國、菲律賓、澳洲、印尼、台灣、越南、新西蘭、澳門和汶萊擁有全資的分公司及附屬公司、斯里蘭卡附屬公司的97%權益、印度合資公司的26%權益，以及在緬甸的代表處。

友邦保險今日的業務成就可追溯逾90年前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞太地區（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至2013年5月31日，集團總資產值為1,470億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋退休儲蓄計劃、壽險和意外及醫療保險，以滿足個人客戶在儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理及員工網絡，為超過2,700萬份個人保單的持有人及逾1,600萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

上市規則的涵義

合作協議並不構成本公司根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第14章下的須予公佈交易。

本文件載有與本集團相關的前瞻性陳述，有關陳述乃基於管理層所信及管理層於本文件刊發當日所作的假設及現有資料而作出。因其性質使然，該等前瞻性陳述涉及重大風險及不明朗因素。本文件所用的「會」、「計劃」、「應該」等詞語及類似字眼，旨在作出前瞻性陳述。閣下於依賴涉及已知及未知風險及不明朗因素的任何前瞻性陳述時務須審慎。本文件所論述的前瞻性事件及狀況不一定會按我們預期的方式發生或根本不會發生。

承董事會命
執行董事、集團首席執行官兼總裁
Mark Edward Tucker

香港，2013年12月19日

於本公告日期，本公司董事會由下列人士組成：

非執行主席及非執行董事：

謝仕榮先生

執行董事、集團首席執行官兼總裁：

Mark Edward Tucker先生

獨立非執行董事：

蘇澤光先生、周松崗先生、秦曉博士、John Barrie Harrison先生、楊榮文先生及 Narongchai Akrasanee博士